
Analiza matematyczna I

Lista 4 (zbie»no±¢ szeregów)

Zad 1. Posªuguj¡c si¦ warunkiem koniecznym zbie»no±ci szeregu pokaza¢, »e nast¦puj¡ce
szeregi s¡ rozbie»ne
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Zad 2. Napisa¢ sumy cz¦±ciowe podanych szeregów i znale¹¢ ich granice
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Zad 3. Stosuj¡c kryterium porównawcze zbada¢ zbie»no±¢ nast¦puj¡cych szeregów liczbowych
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Zad 4. Stosuj¡c kryterium d'Alemberta zbada¢ zbie»no±c nast¦puj¡cych szeregów:
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Zad 5. Korzystaj¡c z kryterium Cauchy'ego rozstrzygn¡¢, które z podanych ni»ej szeregów
s¡ zbie»ne:
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Zad 6. Zbada¢ zbie»no±¢ nast¦puj¡cych szeregów naprzemiennych
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Zad 7. Zbada¢ zbie»no±¢ nast¦puj¡cych szeregów
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